

# Kuželkářské jedničky nemají ustláno na různých

## MŮJ KLUB

### KK SLAVIA PRAHA – ženy

**kuželna:** sportovní hala v Edenu, Vladivostocká ul., Praha 10

**domácí úspěchy:** 12x mistryně ČR

**mezinárodní úspěchy:** vítězky Světového poháru 1998

**sezona 2007/08:** mistryně ČR a stříbrno v Evropském poháru

**kontakt:** Luboš Zelenka, prezident klubu, barslunecnice@volny.cz

### TOMÁŠ KLEMENT

*Vršovice/* Z patnácti ligových ročníků kralovaly dvanáctkrát. Před deseti lety se dokonce staly nejlepším klubem světa. Přesto musí kuželkářky Slavie Praha každou sezonu bojovat nejen se soupeřkami, ale i o existenci v soutěži.

„Po ekonomické stránce jsme na tom hůř než kterýkoli mimopražský klub,“ litoval prezident KK Slavie a trenér družstva žen Luboš Zelenka. „Za venkovskými kluby stojí města, pro ně je úspěch v lize událost. Zatímco my jako mnohonásobní mistři jsme od radnice dostali za dvanáct let dotaci v řádu tisíců korun.“

V podpoře kuželkářských klubů metropole za venkovem zaostává. Úspěšné celky



**ZLATÝ TUCET.** Kuželkářky pražské Slavie letos získaly dvanáctý ligový titul v historii samostatné České republiky. Foto: archiv KK Slavia

## Slávistky vyhrávají i s náhradním talismanem

*Vršovice/* V české lize je Blanka Mizerová rekordmankou. Společně s Markétou Bendoovou byla u všech dvanácti titulů Slavie.

**Co pro vás znamená taková porce zlatých medailí?**

Naše okolí tvrdí, že už to musí být nuda, ale s tím nesouhlasím. Každý titul je velký úspěch a nová motivace.

**Jak jste letošní triumf oslavily?**

Především vítězstvím v posledním kole na půdě rivalek ze Zábřeha. Odtamtud jsme se přesunuly k oslavám s kuželkářkami ze Šumperka, s nimiž udržujeme nadstandardní vztahy.

**Co slávkám přináší štěstí?**

Plyšový pták Slávek. Oblékly jsme ho do dresu a nasa-

obci okresního formátu se těší pomoci svých úřadů, které se významně podílejí například na relativně nákladné instalaci nových drah.

Slávistky však nic nemění na svých sportovních ambicích. „Chceme znovu vyhrát ligu a uspět ve světovém poháru, to znamená probjovat se mezi nejlepší čtyřku,“ vyhlásil trenér, který se v uplynulém ročníku radoval z rekordní bilance jednadvaceti vítězství a jedné remízy.

## MISTRYŇĚ ČR 2007/08

Šárka **Marková**, Markéta **Bendoová**, Blanka **Mizerová**, Daniela **Žďárková**, Růžena **Smrčková**, Vladimíra **Štátná**, Nikola **Zuzánková**, Lidmila **Fořtová**

dily mu čepičku v klubových barvách. Je to náhradník za opičáka, kterého jsme před pár lety ztratily ve vlaku. **Kuželky pro vás musejí představovat něco víc než sportovní zápolení.**

Soutěživost je podstatnou stránkou, zápasy jsou pro mě pořádný adrenalin. Ale na kuželkách je moc příjemný i život v dobré partě. (křt)